>*
SaNALFoNso

B

COMPLEJO EDUCACIONAL SAN ALFONSO
FUNDACION QUITALMAHUE
Eyzaguirre 2879 Fono- 22-852 1092 Puente Alto
planificacionessanalfonso@gmail.com
www.colegiosanalfonso.cl

Guia n°7octubre — sistema mixto

Asignatura/Modulo

Matematica

Docente

Christian Pizarro

Docentes PIE

Stephanie Rojas — Alfonsina Padilla

Nombre estudiante

Curso 4°A — 4°B — 4°C

Fecha de entrega | 29 de octubre 2021

OA1 Fundamentar decisiones en el ambito financiero y econdmico personal o comunitario, a
partir de modelos que consideren porcentajes, tasas de interés e indices econémicos.

OA3 Construir modelos de situaciones o fendmenos de crecimiento, decrecimiento y
periddicos que involucren funciones potencia de exponente entero.

Instrucciones: Cada ejercicio debe tener desarrollo.

1. Resuelve los siguientes ejercicios combinados.

a) " 9—(-7)*2—-(-50)+-10—-(-36) ~ —6 =

2. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones.

X+ 2y=4
X— y=-5
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3.

Calcula

a) V-25=

Si tenemos

4,

Calcula:

a) Z,+7Z;

z1=2-8i

5. Completa el recuadro

b)4v—49 =

z2=-4+7i

b)Z, x Z,

z3 =10 -5i

Numero complejo Z

Complejo Conjugado Z

=5-7i

Ny

= —10 — 10:

Z=5-8i+5+2i

Z=-10+3+3i

Z = —8(5 — 8i)

Z=-—(9i-5)—17i

6. Completa la siguiente tabla de frecuencia.

5:3:2:5:5:4;2:2:3:3:2:2:.5:3:.5:3:2:5:2:3:2:.4; 3; 2

Dato | Frecuenci | Frecuencia | Frecuenc | Frecuencia | Frecuencia | Frecuencia
a absoluta | acumulada ia relativa relativa relativa
relativa | acumulada | porcentual | porcentual
acumulada
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7. Sise lanza un dado de 20 caras. Calcula las siguientes probabilidades.

/
Lo

P(que salga un nimero menor de 15)

b) P(que salga un nimero primo)

8. Las notas del primer trimestre de un estudiante son: 3,5 - 6,1 - 5,4 y5,0

Calcula:
Rango Desviacion Media
Varianza Desviacion estandar

9. Un restaurant requiere contratar un nuevo garzén por un periodo de un afo, para lo cual ofrece

dos modalidades de sueldo

a. Sueldo base de $350.000 + bono mensual de $80.000
b. Sueldo base de $350.000 + 1,5% de las ganancias mensuales del restaurant los primeros
6 meses y un 1,3% de las ganancias mensuales el segundo semestre.

c

Si el promedio mensual de ganancias del local es de $5.500.000

¢, Qué opcidn le conviene tomar al nuevo garzén?

Modalidad a.

Modalidad b




Funcién Potencia

¢, Recuerdas lo que es una potencia?

Exponente

~4- 5
Base .‘) — =— Valor de la potencia

La funcidén potencia es una representacion de ellas en el plano cartesiano.
La forma general de estas funciones es de la siguiente forma.

f(x)= ax

Los valores de “a” y de “n” deben ser distintos de 0. ;Por qué sera? .

0\-1,

- ‘\\
J

Respuesta:

Existen distintos tipos de funcién potencia, segun el valor que tome “a” y “n”. Veamos
unos ejemplos:

f(x)=2x2 f(x) =%x3 f(x)= x-9

“ EEEEN
"™ Siiidi
¢Vamos entendiendo verdad? -- --

Cuando grafiqguemos estas funciones nos daremos cuenta que pueden tomar distintas
formas. Veamos algunos ejemplos.
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fix) = x* gix) = x* hix) =



Para llevarlas al plano cartesiano simplemente debemos evaluarlas como lo hacemos con
cualquier funcion.

Veamos...

=

f(x)=x° :

X |y

T ED =) (E)(E) =1 4
0

1 3
2 2

Completa latablay marca las
coordenadas en el gréfico.

-2 -1 V] 1 2 3

f(x) =-2x°

X 1Y

2 | ~2(-2)* =2(-2)(-2)(-2) =2+ -8=16

1 2P =2(-)(-D(-) =—2e-1=2

Completa latablay marca las
coordenadas en el gréfico.




f(x)=x*
16
X y 14
2 (2 =(-2(-2)(-2)(-2) =16 =
1 E) = (DEDEED =1
0 10
1 8
2 =
4
Completa latablay marca las =
coordenadas en el gréfico.
—d —2 ] 2 4

Veamos algo un poquito mas complicado

f(x):x;

y

@2 =31=1

()2 =33=17

Al W X

101 (10)? =%10 =32

15

Completa latablay marca las
coordenadas en el gréfico.

ol i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 i2 13 14 15

“ SER INTELIGENTE EN LA ESCUELA, NO ES LO MISMO QUE SER
INTELIGENTE EN LA VIDA”



